Benzinrasenmaher Bezeichnung: Garant - V 53 / RSV Modell: Jahr: 2001/2002

3/16

www.ersatzteil-service.de

www.ersatzteilplan.de

ERSATZTEILLISTE: Garant - V 53 / RSV

Biid V 53/RSV | Benennung

1 110.017.308 | Rasenmahergehduse Garant, schwarz

2 100.000.077 | Heckklappe, Kunststoff, schwarz

3R 110.014.965 | Stielbockhalterung, rechts, schwarz

3L 110.014.964 | Stielbockhalterung, links, schwarz

4 110.000.585 | Steckachse fiir Heckkiappe

ba 100.000.825 | SchlieBfeder, links

5b 100.000.826 | SchlieBfeder, rechts

6 100.000.967 | Starlockscheibe 8 mm mit Kappe

7a 100.000.830 | Stiel-Isolation A chne Verzahnung, Kunststoff
7b 100.000.831 | Stiel-Isolation B mit Verzahnung, Kunststoff
13 100.000.070 | Fangbox-Oberteil, Kunststoff, schwarz

14 100.000.108 | Fangbox-Unterteil, Kunststoff, schwarz
15 100.000.104 | Verschlussgriff, Kunststoff, schwarz

16 110.004.091 | Stiel-Unterteil, schwarz

18a 100.004.786 | Schraube M 6 x 50 DIN 603 - 4.8

18b 100.000.551 | Schraube M 8 x 30 DIN 603 - 4.8

19 100.000.630 | Scheibe 6,4 DIN 9021 - St

20a 100.000.835 | Fligelmutter M 6

20b 100.000.836 | Fligelmutter M 8

29 100.000.401 | Laufrad - @ 200, Kugelftager, Kunststoff
35 110.015.098 | Stiel-Oberteil V / A - Form

36 100.000.832 | Motorbremsbiigel A - Form mit Kunststoffgriff
37 100.000.925 | Bedienelement (3M), Tecna - Motor

38 100.000.535 | Schraube M 6 x 50 DIN $66 - 4.8

39 100.000.602 | Mutter M 6 DIN 985 - 8

40 100.004.355 | Bowdenzug fir Motorbremse (B9), Tecna - Motor
M 100.000.564 | Schraube M 4,8 x 16 DIN 7981B, verz.
63 100.004.298 | Messerbalken, einteilig

65 100.019.058 | Sechskantschraube mit Flansch 3/8" UNC
67 100.000.603 | Mutter M 8 DIN 985-8, selbstsichernd

68 100.002.019 | Hutmutter M 8 DIN 986-6, selbstsichernd
70 100.000.998 | Kunststoffklemme

71 100.000.496 | Schraube M 5 x 10, verz.

72 110.004.428 | Grasleitblech

78 100.000.486 | Scheibenfeder 3,95 x 6,5 DIN 6888, nachgeschliffen
79 100.004.185 | Messerbalkenflansch V 22 /70/ 36

82 100.000.966 | Tellerspannscheibe TS 10/3,5

84 100.000.584 | Schraube 3/8" - 24 x 63 UNF - 10.9

90 100.020.149 | Scheibe A 8,4 x 35 x 1,5, verz.

91 100.000.964 | Sperrkantscheibe SKM 8

93L 110.000.838 | RSV - 7L", kpl. Bolzen 52 mm, verz.

93R 110.000.839 | RSV - 7R", kpl. Bolzen 52 mm, verz.

94L 110.000.840 | RSV - 8L", kpl. Boizen 52 mm, verz.

94R 110.000.841 | RSV - 8R", kpl. Bolzen 52 mm, verz.

96a 100.000.543 | Schraube M 8 x 35 DIN 933 - 8.8

96b 100.000.539 | Schraube M 8 x 16 DIN 933 - 8.8

97 100.000.604 | Mutter M 12 DIN 985 - 8, selbstsichernd
98 100.000.343 | Radkappe

100 110.017.253 | Wendel fur Holmstart, verz.

* 100.000.971 | Ferritkern fir Benzinmotor



http://www.motoruf.de/

Benzinrasenmaher Bezeichnung: Garant - V 53 / RSV Modell: Jahr: 2001/2002

www.ersatzteil-service.de www.ersatzteilplan.de

Garant -V 53 / RSV

3/17


http://www.motoruf.de/



